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VomoAN A
A — 2 — £ (mm) I () {HE B = %E () AL eAH (F)
13 150, 000 15, 000 165, 000
20 200, 000 20, 000 220, 000
25 300, 000 30, 000 330, 000
40 1, 000, 000 100, 000 1, 100, 000
50 1, 500, 000 150, 000 1, 650, 000
75 5, 000, 000 500, 000 5, 500, 000
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FHBHK Sy 1 (nm) Kt 448 (1)
2501 F 3, 000
A TR 40, 50 5, 100
750 F 9, 400
2501 F 4, 800
TEHEBREFEE 40, 50 6, 900
750 F 11, 100
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Pk DG (20mm)

A4 D220,000M
ETe QX EEFEE + OLFMAETLEE
3,000 + ®4,800 = @7, 800M
& E 220,000 + 7,800 = 227.,800H

WEOEAE (13mm)520mm)

A4 220,000 —165,000M = O55,000
FHCE OREHEE TR + OTHHmAETEE
®3,000 + ®4,800 = @7, 800M
& & 55,000 + @7,800 = 62,800M
W E DA (20mm)
PN L
FHCk OFFHEE TR + QT HHmAETEE
3,000 + ®4,800 = 7, 800
& Bt 7,800

BLAE OB FEAKE20m m 43I X 2 ()

[ XEH D HBEIEOEFHOBEEBINT 5 ]

A4 2L

FHCB (DR FBEETFEE + QTLFEMAETEE) X 2T
(3,000 + ®4,800) X 2 = 15, 600M

& &t 15,600

WHE (U3mmA520mm) +5EAE MR OSE (BEER20m m + 57K 20 m m 43I 7> B A2 20mm)

A4 L

FAck) Oi%EHEEFEE + QO LFMETLEE
3,000 + @®4,800 = 7, 800M

& &t 7,800

Pk + o AE H IR OB S GEE20mm + #7K & 20m m 43 I8 + R4 20mm)

A4 220,000
I @EGEIFATH + OTHmATHok
FHort
@3,000 + ®4,800 = @7, 800M
& 220,000 + @7,800 = 227,800

(K + BEAS OBEA (K 258 50mm+ $57K A 20 m m 4y X 4 fET)

A4 L

FHCE 50mm OFHEATFEE + @ TLFMaFHk
5,100 + @®6,900 = ®12, 000
20mm  (QEEHFEFEE + @OTFMAETFIHE) X 40T
(®3,000 + @D4,800) X 4 = ®31, 200H
®12,000 + ®31,200 = 43, 200M

& &t 43,200

KZOFEFILIS, £z, TAHZRERHIVUT, HEBEIZ TR 2 &0,



